



## МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

### Мінмолодьспорт

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-03-66, 289-12-64, факс: 289-12-94  
e-mail:correspond@msms.gov.ua, код ЄДРПОУ 38649881

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Комітету Верховної Ради  
України з питань сім'ї, молодіжної  
політики, спорту та туризму  
Палатному А. Л.

Щодо виконання протоколу №76  
від 21 червня 2017 року

Шановний Артуре Леонідовичу!

На виконання підпункту 2 пункту 2 Рішення Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму «Про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Міністерству освіти і науки України на фізичну і спортивну підготовку учнівської та студентської молоді» (протокол № 76 від 21 червня 2017 року) щодо розробки та затвердження Акта-сертифіката відповідності (технічного обстеження) спортивної споруди, введення журналу обліку використання спортивної споруди та затвердження правил спортивних змагань з усіх видів спорту, визнаних в Україні, Міністерство молоді та спорту України додатково повідомляє.

Проект Акта-сертифіката відповідності (технічного обстеження) спортивної споруди Міністерством молоді та спорту України листом від 28 липня 2017 року № 900/11/17 було направлено до Кабінету Міністрів України з проханням розглянути питання участі Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Національної поліції та Державної служби України з надзвичайних ситуацій у розробці та затвердженні порядку видачі Акта-сертифіката відповідності (технічного обстеження) спортивної споруди як учасників комісійного обстеження спортивних споруд відповідно до пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну регіональну політику, державну житлову політику і політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, а також

